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5ª SESSÃO ORDINÁRIA – 08/03/2022 
 

 

[CLAUDICEIA] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO 

NASCIMENTO) - Boa tarde a todos!  

Gostaria de abrir essa sessão parabenizando todas as mulheres do Brasil, do mundo e 

especialmente as mulheres de Guarapari que são pessoas  especiais para nós que eu vim 

de um fruto de um relacionamento e nasci de uma mulher muito especial que é a minha 

mãe e como todos aqui também tem a mãe como muito especial. Gostaria de 

parabenizar a todas as mulheres pelo seu dia. 

Convido os Vereadores que tomem assento em seus lugares e  assinem a lista de 

presença. 

Peço que a nobre secretária faça a chamada nos nobres vereadores para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Boa tarde 

Presidente, os vereadores, aos funcionários da Casa, a população aqui presente e que 

nos assiste através  das plataformas digitais.   

Atenção vereadores para a chamada.  

Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum.  

Há quorum, Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão. 

Dando sequencia, peço a todos que se coloquem de pé para que a nobre Vereadora 

Rosana Pinheiro faça a leitura do texto Bíblico. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Quero cumprimentar a todos os 
presentes aqueles que nos acompanham, cumprimentar a Mesa na pessoa do Presidente 

Carlos Eduardo, todos os Vereadores presentes. E de forma especial cumprimentar as 

mulheres que aqui estão, minhas colegas de parlamento Sabrina e a vereadora Kamila 

Rocha e todas as mulheres que se encontra aqui. 

Procede a leitura de um trecho bíblico. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Em discussão a Ata... [02 ANA ] ... O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR 

CARLOS EDUARDO NACIMENTO) – Em discussão a Ata da sessão anterior. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito a secretária que faça a leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – 

Memorando do gabinete do vereador Wendel Lima. 

Também, presidente, gostaria de justificar o atraso do vereador Max Júnior, pois está 

numa agenda externa. Mas o mesmo disse que chegará em tempo hábil para a sessão. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Solicito a secretária que faça a leitura dos demais expedientes do 

Poder Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

042/2021, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

043/2021, de autoria do Poder Executivo.  
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O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

044/2021, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

001/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

002/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

003/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

004/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

005/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

006/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

007/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

008/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

009/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

010/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Veto n.º 

011/2022, de autoria do Poder Executivo.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Baixado às comissões...[03 SAMUEL] ... O SENHOR 1º VICE-
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PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO NACIMENTO) – Baixado às 

comissões. Pela ordem Vereadora Sabrina.  

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI - Presidente, boa tarde! 

Quero cumprimentar a mesa, os demais colegas, e nesse momento eu quero aproveitar 

para saudar a minha amiguinha que veio hoje acompanhar a sessão, Cecília. Cecília tem 

nove anos e ela já é extremamente interessada por assuntos políticos. Ela acompanha 

alguns debates, assiste à sessão e desde o final do ano passado ela estava esperando para 

vim aqui na Câmara ver como é que funciona o trabalho dos vereadores, e hoje ela está 

tendo a oportunidade, no dia das mulheres, dia muito especial para nós, e que isso 

Cecília, seja um momento especial, que quem sabe, que daqui a alguns anos você esteja 

aqui no nosso lugar, que é importante para a política, mulheres na política e uma jovem 

tão pequenininha já interessada pela política. Boa tarde a todos! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) - Pela ordem, Vereador Dito. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Presidente, Dudu 

Corretor, Mesa Diretora, nobres pares, a imprensa, homenageados, funcionários dessa 

Casa. Hoje, não poderia começar diferente, hoje é um dia mais que especial, não sou 

expert, mas eu queria deixar só um trechinho de uma musica que diz assim, “mulher, 

mulher, na escola em que você foi ensinada, jamais tirei um dez, sou forte mas não 

chego a seus pés” (aplausos) Então, eu tenho algumas mulheres na minha vida. Eu 

começo com uma que é uma guerreira, porque só quem a conhece, sabe que foi, o que 

aquela mulher passou, sofreu, sorriu para poder criar sete filhos e que por sinal dia 

quatro agora do mês que vem, Deus vai nos honrar com noventa anos de Dona Maria, 

minha mãe. Depois da minha mãe veio minha irmã Nair, minha irmã mais velha, minha 

irmã Norma, Solange e eu sou pai de cinco mulheres. Então em nome dessas mulheres 

que eu já falei, eu vou citar Adriele, minha filha, Antoniely, Juliana, a Sara que vai me 

dar uma netinha agora, mês que vem, a Carol também vai me dar uma neta agora mês 

que vem, vai vim mais duas mulheres. A juliana, a Luiza a minha neta que tem dez 

anos. E uma mulher guerreira, uma mulher que eu a conhecia, mas não tinha intimidade, 

nem aproximação. Mas como Deus, ele tem um propósito na vida da gente, Ele nos dá 

oportunidade. Eu queria parabenizar as mães dos meus filhos, por essa data de hoje e 

falar de uma mulher, porque aquela ali eu posso falar que é guerreira, porque se eu fosse 

ela com toda essa força, com toda essa fé que eu tenho, eu já teria jogado os panos. Mas 

essa mulher tão guerreira que ela consegue trabalhar quase vinte e quatro horas por dia, 

sete dias por semana. Eu estou falando de uma mulher que eu amo, de uma mulher que 

eu realmente eu conheci, uma mulher que me faz crescer, uma mulher que não dorme 

sem falar que me ama e não acorda sem falar que me ama. Estou falando de Alessandra 

Santos Albani, secretária de saúde desse município. Um beijo para você meu amor, que 

Deus te abençoe sempre, sempre, sempre, que por onde você estiver,  os anjos do 

Senhor e a felicidade sejam com você na sua vida. Parabenizar mulheres guerreiras, 

mulheres que não se intimidam, mulheres que colocam o seu nome em uma disputa e 

saem vencedoras. Eu vou começar por Kamilla, minha parceira, minha irmã, nós 

estamos aqui juntos mais alguns anos. Rosana, mulher guerreira. Sabrina adotei como 

filha, Miguelito, meu neto. Que Deus abençoe vocês! Parabéns pelo dia de vocês! E o 

Brasil, nós precisamos de mais mulheres com a coragem igual a vocês para que possam 

estar aqui...[04 RUTH ] ... coragem igual a vocês para que possam estar aqui lutando 

pelos nossos interesses, os nossos ideais, parabéns mulheres! 

Presidente, mas a minha vinda nessa tribuna, foi para pedir votação e discussão em 

bloco nas matérias dos vereadores da pauta de hoje, eu queria que o senhor levasse a 

apreciação dos nobres pares! 
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O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Vereador, é regimental a solicitação de Vossa Excelência, vou colocar em votação! 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Solicito à secretária que faça a leitura de todas as indicações e moções que estão no 

Pequeno Expediente. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ –  

Indicação nº 019/2022 de autoria do Vereador Zé Preto. 

Indicação nº 039/2022 de autoria da Vereadora Rosana. 

Indicação nº 047/2022 de autoria do Vereador Dito Xaréu. 

Indicação nº 070/2022 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Indicação nº 072/2022 de autoria do Vereador Franz, Fabio Veterinário e Marcelo Rosa. 

Indicação nº 074/2022 de autoria do Vereador Fabio Veterinário e Wendel Lima. 

Indicação nº 076/2022 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

Indicação nº 083/2022 de autoria do Vereador Denizart. 

Indicação nº 087/2022 de autoria do Vereador Leo Dantas. 

Moção nº 015/2022 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

Moção nº 016/2022 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

Moção nº 017/2022 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

Moção nº 019/2022 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro. 

Moção nº 020/2022 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Moção nº 021/2022 de autoria do Vereador Zé Preto. 

Moção nº 022/2022 de autoria do Vereador Fabio Veterinário. 

Moção nº 023/2022 de autoria do Vereador Fabio Veterinário. 

Presidente encerrado o Expediente dos vereadores. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Pela Ordem a Vereadora Rosana Pinheiro...[05 KELEN ] ... O SENHOR 2° VICE 

PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO) – Pela ordem a 

vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Eu gostaria 

de fazer a retirada da Moção n° 019/2022, da moção de Aplausos a senhora Juíza 

Hermínia Maria. 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – É regimental o pedido de vossa excelência que retire da pauta a 

Moção n° 019, 020 e 022.  

Em votação todas as indicações e moções. 

Os Senhores Vereadores, que aprovam, permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Senhor Presidente, 

pela ordem! 

O SENHOR 2° VICE PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) - Ainda no pequeno expediente, pela ordem o vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Boa tarde a todos os 

colegas vereadores que nos assistem em casa, boa tarde a todos.  

Parabéns para todas as mulheres do nosso Brasil, mas principalmente as mulheres do 

município de Guarapari, do Estado do Espirito Santo. Parabéns para minha amiga e 

irmã Kamila, Sabrina, Rosana, parabéns pelo seu dia e parabéns por ter coragem de 

lutar por uma causa que é a causa pelo povo,  e assim nós fomos eleitos para lutar pelo 

povo da nossa cidade de Guarapari. Estão de parabéns e que Deus abençoe vocês. 
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Eu não tenho fala Presidente, queria falar um pouquinho do meu requerimento, aquele 

bairro Santarina esta precisando muito de manutenção, a gente vem lutando para que 

consiga algumas coisas, já consegui muitas coisas mas precisa ter um olhar com mais 

carinho porque são ruas mais declináveis e estão com muito buracos, esperar que o 

secretário atenda aquela comunidade e que ela possa usufruir, pelo menos que não tenha 

buracos lá, um paliativo, a gente pede asfalto mas se tiver uma paliativo já vai ser muito 

bom.  

Endossar as palavras do colega, quando você lembra de uma pessoa guerreira, que luta, 

todas as mulheres do nosso município, o Dito fala da Alessandra. A Alessandra, para 

trabalhar a frente da secretaria de Saúde tem que ser artistas, tem que ser guerreira, sem 

dúvida, porque é muito difícil!  Você deparar que não tem médico, se deparar que não 

tem nada em nosso município e esta ai sempre lutando! Alessandra é uma pessoa que a 

gente liga, a gente vê que ela tem um carinho com as comunidades, um carinho com a 

sociedade, mas infelizmente ela faz o que pode. Porque falta de médico não é culpa dela 

porque eu tenho certeza que ela deve falar com o prefeito, ela deve falar que não tem! 

Ela vai lá e faz um apanhando, porque eu sei que ela vai no UPA, ela vai nas 

comunidades, ela vai nas unidades de saúde, e a gente vê que não tem médico! É muito 

difícil você vê o Dia da Mulher, eu tenho certeza que ela luta, pede ao prefeito, mas a 

gente vê só declinando a nossa saúde de Guarapari! A gente não vê o executivo fazendo 

nada, que faça algo para a saúde de Guarapari! É inadmissível uma cidade com mais de 

cento e trinta mil habitantes não consegue fazer uma cirurgia sequer! O colega Franz é 

médico, ele sabe que no município de Guarapari não se faz uma cirurgia se quer, da 

mais simples a mais complicada! Mas nem a mais simples faz! Quando a gente vai ao 

hospital, vai pedir uma ajuda de um colega médico, fora daqui: “mas lá no município de 

Guarapari não faz?” Uma cirurgia simples não faz, colega Franz! Então a gente se 

depara com que a saúde Guarapari está de mal a pior, caótica! Ainda bem que para 

atender ao básico a gente tem a secretária que a gente pode ligar para ela, o que ela 

puder fazer ela faz, a gente tem que falar a verdade! Porque ela é uma pessoa que 

sempre corre atrás para poder atender as pessoas, e ela atende! Então a gente tem que 

dar a mão a palmatória e falar a verdade. Mas que a saúde de Guarapari a gente vai 

vendo, quatro anos trabalhei tentando pedir ao prefeito que trabalhasse para chegar 

nisso ai... E tem uma coisa, tudo indica que vai ser pior! Barro Branco mais de sessenta 

dias sem médico, Samambaia sem médico! Hoje Meaípe, com quase mais de treze mil 

pessoas, sem médico também! E ai qual a resposta? A secretária não dá a resposta! Ela 

não pode dar a resposta! Não tem médico porque pediu para ir embora! Falta um pulso 

forte do poder público e valorizar os médicos e os médicos virem atender a nossa 

população, porque senão vai ficar caótico! Falar do Dia da Mulher, a gente fala da 

sensibilidade de saber que a população está sofrendo, e sofrendo muito sem médico aqui 

em nossa cidade. Deixar só um dizer, vê se alguém, que seja, na verdade é o executivo 

que faz isso...[06 CLAUDICEIA]... na verdade é o Executivo que faz isso e todos os 

colegas vereadores sabe do problema, fala¸ alguns vai falar com ele e eu falo na tribuna 

que falar com ele eu não vou falar mais. Então esta tudo certinho, mais assim que chega 

a ele porque é um descaso muito grande com a população que elegeu ele por quatro 

vezes nesse município, parece é um descaso muito grande e ele está vendo e a 

população pode pagar muito mais por esse descaso que ele está fazendo.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Presidente, só 

pedir licença a Vossa Excelência para que eu possa ler um convite aqui do Deputado 

Federal Da Vitoria, representado aqui na Câmara Municipal pelo seu Assessor José 

Ailton Loiola, mais conhecido como Tcheko, uma liderança de Kubistchek, sempre que 

pode está aqui presente nas sessões, dialogando com os Vereadores, fazendo esse 
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intermédio entre o Poder Federal e o Poder Municipal. Lê : Convite sobre Cenários e 

Perspectivas. Será dia 11 de março, no Centro de Convenções em Vitória. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Está dado o recado e fica o convite. 

Ainda no Pequeno Expediente, vereador Rodrigo Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Cumprimentar a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, público presente, público em casa. Em especial as 

mulheres a minha colega Rosana Pinheiro, a minha colega Sabrina Astori e a minha 

colega Kamila Rocha. Parabéns a todas e a todas que compõe aqui o Poder Legislativo 

que são muito competentes.  

Eu queria falar aqui hoje após essa homenagem singela as mulheres que tem tantas 

coisas boas para falar das mulheres, mas hoje eu não tenho tempo de fala e hoje eu 

quero dedicar aqui pelo menos esses últimos três minutos aos dois vetos que o 

Executivo mandou para cá em relação a preposições minhas. O primeiro é sobre uma 

emenda ao orçamento de Reta Grande. A justificativa que o Executivo deu é assim, 

descabida, eles querem meio que dizer que o Legislativo não tem essa competência, 

sinceramente vão ter que inventar uma desculpa melhor que vem aí do Executivo para 

cá porque eu vou fazer novamente tudo de novo porque o Legislativo ele pode e deve 

sim emendar e ajudar a fixar as despesas dentro do que foi encaminhado a proposta para 

cá, o Poder Legislativo ele aprecia e emenda. Tá bom? Vou explicar isso para eles 

porque para inventar um subterfúgio para poder  prejudicar talvez a comunidade que foi 

contemplada  na votação aqui no plenário.  

E a outra é talvez assim pior, eu fiz o Projeto de Lei Nº 229/2021 ele  estabelece a 

obrigatoriedade da publicação das escalas de atendimento médicos pertencentes ao 

quadro de servidores e  contratados no município. Não tinha, não tem, fiz e o prefeito 

vetou. Sabe o que significa? Toda a rede, tudo que a imprensa está falando, quem são os 

médicos que faltou, quem foram os médicos que faltaram no carnaval onde eu fui lá e 

denunciei que não tinha nenhum médico. Essa lei poderia já esta dando a  transparência, 

mas o prefeito vetou. Prefeito Vossa Excelência não é o dono da cidade... [07 ANA ] ...  

Vossa excelência não é o dono da cidade! Vossa excelência é o gestor. Nós somos os 

fiscais e vamos cobrar transparência de vossa excelência. Vossa excelência veta que não 

tem atribuição alguma a vocês. Nada! Não está dando nenhuma atribuição ao Executivo, 

a não ser transparência. Pelo amor de Deus, prefeito! Pelo amor de Deus! O povo quer 

saber quem são os médicos, os horários. Isso não tem nada de errado em saber. Pelo 

contrário! É isso que a gente está precisando. Até mesmo que as falas aqui eram: “a 

culpa não foi do prefeito. A culpa foi dos médicos”. Não! A culpa é sua, prefeito! Você 

escolheu o consórcio. Você não faz o plano de cargos e salários. Que aí não é a 

secretaria de Saúde. São outras secretarias. É um conjunto que vossa excelência é o 

gestor e não lida. Vossa excelência coloca o mínimo na Saúde em dinheiro. Coloca 

dinheiro na Saúde, prefeito! Você vai ver ter um resultado diferente. O povo está 

cansado da mesmice e do mesmo resultado. E eu vou falar aqui todos os dias, porque 

cada hora é um desacerto de vossa excelência aqui. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Pela ordem o vereador Dr. Franz, ainda no pequeno expediente. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Boa tarde presidente! 

Boa tarde a todos! Hoje é o Dia Mundial da Mulher. Em nome da minha mãe, da minha 

esposa e da minha filha – as três mulheres mais importantes da minha vida – eu 

homenageio todas as outras mulheres. E li agora, recentemente, uma matéria, uma 
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manchete nos jornais, no YouTube, de um deputado do estado de São Paulo, senhor 

Arthur Durval, do “Mamãe Falei”, na qual ele foi até a Ucrânia, na fronteira da Rússia 

com a Ucrânia, para tentar dizer que ia levar conforto àquele povo. No entanto, foram 

vazados alguns áudios desse deputado que, provavelmente, com certeza, será expulso da 

política do Brasil –não só do estado de São Paulo, como Nacional – pelas barbáries que 

ele falou em relação as mulheres ucranianas. “Que elas são fáceis porque são pobres”. 

Como é que uma pessoa desse nível pode até ter chegado ao cargo aonde chegou? Mas, 

se Deus quiser, São Paulo vai fazer justiça e nós vamos expulsar esse tipo de político da 

vida do Brasil. Então eu deixo aqui o meu repúdio. E acredito que esse repúdio seja de 

todos nós. E se pudesse essa Casa, eu vou até pedir para o meu gabinete que notifique o 

gabinete do deputado mandando uma carta para ele dizendo que este vereador de 

Guarapari repudia totalmente o seu ato. Hoje a mulher, ela não é mais aquela mulher 

frágil. Ela hoje é uma mulher forte, batalhadora. Muitas casas, muitos lares dependem 

da mulher para sobreviver. Então nós temos que dar mais amor e carinho, e saber 

colocar as palavras. E, sim, como sempre, pedir gratidão a mulher, não só brasileira, 

como de todo o mundo. Muito obrigado, presidente, pelo tempo! Muito obrigado a 

todos por ter me escutado! E, se Deus quiser, Leo, se puder depois me dar um tempinho 

a mais, eu vou falar sobre as minhas indicações. Muito obrigado a todos! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) –Encerrado o pequeno expediente, entraremos no horário destinado aos 

oradores. Solicito a secretária que faça chamada dos vereadores para falarem pelo 

tempo regimental de até seis minutos. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ – Seu presidente, nobres vereadores, 

público que nos acompanham. Registrar, no momento, a minha simples homenagem às 

mulheres, em especial a todas que estão presentes, as três vereadoras, as funcionários 

desta Casa, as servidoras, as assessoras e a todas que nos acompanham também em 

casa. Senhor presidente, eu gostaria só de ser breve hoje – vou tentar ser breve – o 

projeto de lei que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial 

no orçamento de 2022, ele traz uma rubrica que trata sobre geo-referenciamento, que 

seria a contratação de serviços de terceiros…[08 SAMUEL] ... serviços de terceiros, 

pessoa jurídica no valor de oito milhões de reais. Esse georeferenciamento, equivale a 

treze por cento do empréstimo solicitado. O que seria georeferenciar ou 

georeferenciamento? Georeferenciar um é imóvel, é definir sua forma, dimensão, 

localização através de métodos levantados, topográficos, Rodrigo domina bem essa 

área, que vai tornar as coordenadas geográficas do imóvel conhecidas em um dado 

sistema. Então, eu acho que na verdade, nesta tarde, eu gostaria só de fazer uma menção 

de que no pedido de empréstimo, existe uma rubrica no valor de oito milhões de reais 

para georeferenciamento, algo que posteriormente vamos falar mais. Muito obrigado e 

boa tarde! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Vereador 

Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos! Mesa diretora, nobres 

vereadores, quem nos assiste. Parabenizar a todas as mulheres do mundo, do Brasil, do 

nosso Estado, do nosso Município, a Vereadora Kamilla, a Vereadora Sabrina, Rosana e 

as mulheres especiais da minha vida, a minha mãe Maria José Herculano e Eliana 

Alcântara, minha esposa. Queria aqui neste momento, ontem estive lá em São Miguel, 

no interior de Guarapari, aquela situação das crianças que se encontravam sem o 

transporte escolar. Resumir a situação daquela região. Estive com a Tamile na secretaria 
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e com a Carmem, a sub secretária da SEMED, elas entraram em contato com o 

secretário de Anchieta e o coordenador do serviço de transporte escolar. Então foi feito 

um acordo entre eles que vinte dias o motorista fará o transporte para o tempo hábil, 

para a prefeitura de Guarapari, ou fazer um contrato emergencial para contratar uma 

Kombi para atender aquela localidade. Sabendo que o transporte daquelas crianças é de 

responsabilidade da Prefeitura de Anchieta, que eles estudam Olivânia. Temos um 

colégio em Cabeça Quebrada, que pode ser adaptado, mas não tem creche, e em 

Olivânia tem que faz parte de Anchieta. Então, o importante é as partes entrarem em um 

diálogo e resolver o problema, porque a Fernanda, o Adriano aquela família ali que são 

meus amigos de infância, eles não estão pedindo favor a ninguém, estão pedindo o 

direito deles, é um direito que está na constituição, a saúde, a educação e o transporte e 

segurança. E também queria deixar um agradecimento especial ao Carlito, ao Gabriel da 

Codeg, a Dona Fátima, presidente da associação de moradores do Recanto da Sereia, o 

Alemão, o Toni e todos os integrantes daquela associação de moradores. Estivemos 

juntos, fazendo esse pedido. O Dito fez também o pedido né Dito? Lá para o bairro. Eu 

estive com a Fátima lá no gabinete do prefeito para fazer esse pedido ao qual o Gabriel 

se comprometeu em fazer esta limpeza geral do bairro, após o carnaval. E dizer que essa 

Casa de lei, dezessete vereadores que tem os mesmos deveres e obrigações, para assim 

melhorar a vida do cidadão de Guarapari. E também queria dizer a todo o povo de 

Guarapari da importância de um político que tem atenção e que trabalha com foco e 

determinação e acima de tudo com afinco, olhando ao futuro de Guarapari...[09 RUTH ] 

... de um político que tenha atenção e que trabalha com foco, determinação e acima de 

tudo, olhando para o futuro de Guarapari! Queria mandar aqui um abraço especial 

também ao povo lá de Banqueta, queria parabenizar o Severino, fizemos um ofício, 

solicitando, o Severino prontamente, colocou lá a iluminação pública naqueles postes 

onde que tinha a extensão; parabenizar a Vera que é uma das moradoras, a todos os 

moradores da região, e dizer que o município de Guarapari, nós temos dezessete 

vereadores para fiscalizar e olhar para o povo de Guarapari! Dizer também da 

importância da fiscalização! Queria aqui agradecer hoje ao Secretário de obras o 

Emanuel, sobre aquela programação daquela área do interior ali de São João, Pau 

d’Óleo, Alto São Miguel, São Felix, Cabeça Quebrada, São Miguel, Rio da Prata e 

Boicana, o qual está atendendo, temos vereadores lá da região, o Zazá também, né Zazá 

que está nessa luta, junto, então em breve teremos o maquinário aí atendendo o Pau 

d’Óleo, como assim disse e me afirmou o secretário que esse cronograma que a 

prefeitura fez irá atender sim, que é um cronograma agora que quando chegar na 

comunidade vai terminar esse trabalho e depois será direcionado para outro lugar! 

Queria dizer: muito parabéns a direção em nome do Emanuel da Secretaria de obras, e 

dizer que é muito importante quando o poder executivo e o legislativo e o secretariado 

se atém em uma só razão: o bem estar da população de Guarapari! Muito obrigado e boa 

tarde a todos! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) LÊ – Vereadora 

Kamila Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Mais uma vez boa 

tarde a todos! 

Presidente vou ceder minha parte para o Vereador Dito Xareu e depois um tanto para a 

Vereadora Rosana Pinheiro. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde presidente; 

Mesa Diretora; nobres pares! Boa tarde as meninas, funcionárias dessa Casa; nossas 
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meninas da Taquigrafia; do café; o pessoal dos gabinetes; as nossas assessoras dos 

nossos gabinetes, dos vereadores! 

Obrigado meu Senhor Jesus por mais essa oportunidade! 

Hoje o vereador que me antecipou, ele falou do meu discurso em agradecimento a todas 

aquelas pessoas também que eu queria agradecer, ao secretário, ao Presidente da Codeg 

hoje, o Gabriel por ter nos atendido, uma solicitação do grande amigo Alemão lá da 

Praia do Sol, onde na semana passada ele fez contato comigo, onde eu prontamente fiz 

contato com o Gabriel, e nós fomos atendidos lá! Banqueta, inclusive ontem eu 

perguntei o nome ao Vereador Denizart, que eu não sabia o nome daquela localidade, 

estive lá também antes do carnaval, e estive na casa de uma senhora que é irmã do meu 

amigo, inclusive a filha dele é até assessora do Vereador Zazá que é o meu amigo Isaias, 

onde eles me pediram uma melhoria para aquelas estradas, inclusive passar para eles 

que o serviço não foi concluso, mas ontem estive na secretaria de obras, tive a honra de 

encontrar com o meu amigo Zazá, lá também cedo, nosso café da manha ontem Zazá, 

acho que foi lá na secretaria, né?! E onde conversei com o Secretário Emanuel e o 

Thiago também, inclusive o Thiago prometeu dessa semana a gente ir lá em Banqueta 

para ver onde está precisando para jogar, porque ali falaram em pó de serra, pó de brita, 

mas solo brita ali não funciona, porque solo brita com chuva é a mesma coisa que lama, 

e a gente vai tentar levar um material mais resistente para alguns pedaços ali que tem 

curva né, para a gente poder melhorar! Então Pau d’Óleo onde eu tenho, a amiga da 

minha filha de trabalho que mora lá, tem o Isaias, também tem a filha dele, o filho dele 

é genro de um senhor que tem um sitio lá também. Falei sobre o Pau ‘Óleo, falei sobre o 

interior: Rio Claro, Rio Calçado, todo interior, porque como o Vereador Oldair falou, 

nós temos que estar aqui lutando pelo melhor para nossa cidade, e pode ter certeza que 

esses vereadores estão aqui e estão para isso! Falar também para Meaípe que ontem em 

reunião com o secretário, nós falamos sobre as ruas não pavimentadas, as ruas que estão 

faltando algum meio fio; e se Deus quiser, vamos fazer um trabalho também naquela 

rua ali próximo, entre Condados e Taquara do Reino, aonde vai até...[10 KELEN] ... 

entre Condados e Taquara do Reino, aonde vai até Goembê. Isso ai, ontem nós tivemos 

uma reunião, e esperamos que isso seja concluído. 

Passar a palavra agora para a minha amiga Rosana Pinheiro e mais uma vez boa tarde 

mulheres. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Obrigado 

vereador, obrigado vereadora. Eu subo nesta tribuna hoje, apesar de não ter fala, e 

agradeço aos meus colegas, inclusive para endossar a fala do vereador Franz que me 

antecedeu. A fala infeliz do deputado estadual Arthur, foi de uma infelicidade tremenda, 

e se coloca ainda como pré-candidato a governador de São Paulo. Criou uma ojeriza ao 

ouvir aquele homem falar tamanha barbaridade, se portando de forma leviana referente 

a nós mulheres. A mulher ela precisa sim ser valorizada! Precisa ser respeitada em todo 
o seu âmbito! A mulher, o local dela é aonde ela quiser estar! E ali foi um ato de 

covarde porque ali estava falando de mulheres vulneráveis que é o pior! Fica também 

aqui a minha nota de repúdio endossando as palavras do vereador Franz.  

Quero aqui parabenizar a todas as mulheres, de forma especial, duas mulheres muito 

especiais na minha vida, que é a minha mãe que me ensinou tudo o que eu sou, e a 

minha sogra que é um amor de pessoa e que realmente é a sogra dos sonhos. Não 



10 
 

precisa olhar de cara feia não Izac, aquela lá é a sogra dos sonhos. Parabenizar aqui a 

minha filha Maria Luísa que já tem 17 anos, e todas as mulheres.  

Hoje, ao chegar em casa recebi chocolate e flores de uma grande amiga, Maria, lá de 

Amarelinhos, que passou lá em casa e me presenteou. Quero deixar aqui um abraço para 

Maria lá de Amarelinhos e todas as mulheres do interior. Meu muito obrigada. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador Max 

Junior. 

Vereador Léo Dantas. 

Acho que o vereador deve estar atendendo alguma pessoa ali externamente. 

Vereador Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Boa tarde a todos! 

Também não posso deixar de parabenizar as mulheres de Guarapari, de todo o Brasil. 

Parabenizo a Magda que esta aqui, do Dr. Franz, que é o dia dela. O dia é das minhas 

colegas aqui, Kamila Rocha, Rosana Pinheiro e Sabrina, maravilhosas.  

Hoje é um dia triste pra mim porque é dia de vetos e o vereador fica triste quando 

acontece vetos do seu projeto. E o meu projeto é o projeto que até favorizava as mães, 

que seria para quando as crianças nascessem fariam o exame de ouvido e detectava a 

surdez e tratava-se com mais rapidez. Eu fico muito triste com esse veto, mas fazer o 

que, quem manda é o prefeito, a gente faz o projeto e quem executa é ele.  

Eu vou passar a metade da minha fala aqui, a metade não Zazá, tem que ser breve 

porque Franz vai falar também. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Obrigado amigo 

Marcelo Rosa pelo aparte. 

Eu gostaria aqui de ir iniciando, fazer uma homenagem a todas as mulheres, 

principalmente a essas três colegas aqui, a Rosana, Kamila e a Sabrina, e todas as 

funcionárias desta Casa de Leis, as mulheres, minha esposa Ilda, minhas filhas Maria 

Clara e Carolina, e todas aquelas do município de Guarapari, do Espírito Santo e do 

Brasil, as mulheres pelo seu Dia Internacional ... [11 CLAUDICEIA] ... Guarapari e do 

Espírito Santo e do Brasil, as mulheres pelo seu Dia Internacional que é um dia que foi 

marcado por uma fatalidade aonde várias mulheres foram incendiadas, foram 

carbonizadas pelo simples protesto de querer os seus direitos, reivindicação dos seus 

direitos. Então esse dia foi marcado como um dia muito triste!  

Eu gostaria aqui de homenagear um grande amigo Cosme Rangel que é uma pessoa que 

a gente está sempre debatendo políticas do município de Guarapari, uma pessoa que 

sempre está nos passando alguma coisa dos servidores do município de Guarapari, 

principalmente os agentes de endemias e os agendes de saúde. A você Cosminho que foi 

uma das pessoas que ajudou a formar o Diretório do Partido Progressista do Município 

de Guarapari, elegeu por diversas vezes dona Paulina, a vereadora Paulina, amigo dessa 

Casa de Leis, amigos dos vereadores desta Casa. Nós temos dois vereadores aqui do 

Partido Progressista, dois bons amigos estão aqui Dr. Franz e nosso amigo Izac Queiroz 

estão aqui. E, quero entregar a você  essa homenagem. 

(vereador faz entrega da homenagem) 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Então o vereador 

Franz desistiu, posso continuar Marcelo? 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Ele não vai falar então pode. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Ele não vai falar. 

Marcelo só quero aqui te agradecer mais uma vez e dizer que realmente nós temos uma 

situação de uma Casa de Leis onde nós temos 17 vereadores todo mundo quer trabalhar. 

Porém para se trabalhar você tem que ter ferramentas, se você trabalha no escritório 
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você tem que ter computadores, se você trabalha no campo você tem que ter suas 

ferramentas, cada local tem que ter  suas ferramentas. Nós vereadores não somos 

diferente, cada um tem seu estilo, cada um tem sua maneira de fazer sua política, cada 

um tem sua maneira de atender as comunidades. E foi comentado aqui pelo vereador 

que me antecedeu aqui a respeito daquela situação daquela escola, lá daquelas 

criançinhas, eu tive lá visitando, fui no sábado e fui ontem lá de novo. E digo que 

realmente o nosso município que tem sim fazer a parte dele melhor do que vem fazendo 

principalmente na situação do transporte. Se existe lei, se existe algumas coisas estão 

atrapalhando que se resova. O Município de Anchieta já tem uma escola lá onde as 

crianças do município de Guarapari estão indo, a Escola de Olivania, então o município 

de Guarapari, tem sim a responsabilidade de pegar as crianças que estão dentro do nosso 

município e levar para a escola. Anchieta vinha atendendo, beleza, Anchieta se quiser 

então tinha que fazer por completo, já que não faz por completo que se entendam as 

duas prefeituras, as duas secretárias, as duas administrações e aquelas crianças não pode 

ficar sofrendo aquela situação que vem àquelas mães, sofrendo lá. Nós não estamos aqui 

para passar a mão na cabeça de nem A e nem B, que façam o que deve ser feito. 

Crianças, mães, pais precisam trabalhar não de pode ficar sofrendo por causa de estudo, 

a criança tem que ir para escola, escola é obrigação do Estado, é dever do município. 

Então nós temos que fazer a nossa parte, fazer bem feito e as crianças são o futuro 

nosso, são o nosso futuro que vem por aí.  

Fiquei muito...aquilo me sensibilizou muito aqueles áudio, aqueles vídeos em certas 

situações, passando, as pessoas comentando; muitas vezes estão bombardeando a classe 

dos vereadores. Nós não temos culpa aqui de nada, a não ser a receber esse tipo de coisa 

que nos trás surpresa e nós fomos até a localidade e vamos aonde tem problemas nós 

vamos lá para tentar mostrar a administração pública a atender e fazer a parte dela. Isso 

nós iremos fazer em todas as escolas, em todas as unidades. Nós estamos sabendo dos 

problemas do nosso município, estamos sabendo todos os problemas do nosso 

município, então cada secretário e administração faça a parte dela para que nós 

tenhamos um município cada vez melhor, tanto na cidade, tanto no interior. Não 

estamos aqui para poder estar passando a mão na .... (acabou o tempo) [11 ANA ] ... 

estar passando a mão na...(acabou o tempo) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador 

Fabio Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO MAIO – Boa tarde a todos! Todos os presentes, 

todos que nos assistem. Também não poderia deixar de parabenizar as mulheres pelo 

seu Dia Internacional. Minha mãe sempre me ensinou que esse negócio de dia é 

besteira. Todos os dias é o dia da mulher. Não adianta maltratar a mãe o ano inteiro, 

maltratar a mulher o ano inteiro e chegar no dia, dar um buquê de rosas, dar um perfume 

e dizer eu te amo. Tem que ser um ano inteiro. A mãe, o pai, todo mundo tem que ser 

respeitado. A mulher. Então, assim, isso aí ficou em mim: não adianta um dia só. Isso é 

coisa de antigo, coisa da minha vó. As solicitações de hoje, eu e o presidente, Wendel 

Lima, nós fizemos as solicitações do término do asfaltamento das ruas que faltam no 

bairro Fátima Cidade Jardins, que é o bairro também conhecido como Nossa Senhora de 

Fátima. E, pela Comissão de Saúde, eu, Dr. Franz e o Marcelo Rosa, nós estamos 

solicitando a abertura de um processo seletivo para contratação de médicos, em caráter 

de urgência, para atuação na unidade de Pronto Atendimento de Guarapari, que é o 

UPA. Que está precisando fazer a contratação. Porque esse negócio de médico que é 

contratado dessa maneira, nesse consórcio é uma coisa, assim, muito sutil. Então tem 
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que fazer um processo seletivo! Se não for um concurso público, que demorar um pouco 

mais. Mas um processo seletivo simplificado onde a cobrança é maior, porque o 

indivíduo tem um compromisso, uma carga horária, ele sabe quanto ele vai ganhar. 

Então ele tem que estar presente. Igual como se faz com os professores, um processo 

seletivo. Tem os concursados e aqueles que passam por aquele processo. Então ele tem 

um compromisso que ele pode ser mandado embora também se ele não cumprir. Esse 

negócio de plantão: o cara vai; não vai. E um povo fica na mão. Não pode acontecer 

isso! Todos os vereadores foram acionados porque não tinha médico. Ficam mandando 

para todo mundo. Então a gente fica sem saber o que fazer porque é um consórcio. Esse 

método de consórcio eu não concordo! Vou passar a palavra para o meu colega. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR PEREIRA – Obrigado, meu colega Fábio. Estou 

voltando aqui para mandar um abraço para a minha esposa Marcele, minha filha Isabela 

e a Maria Vitória e para a minha netinha Luiza também. E parabenizar todas as 

mulheres do nosso município de Guarapari, do nosso estado do Espírito Santo e do 

nosso Brasil. A gente, colegas vereadores, colega Izac, colega Rodrigo, Zazá e todos os 

colegas. Na realidade a gente vê, assim, o poder público falando muito da guerra na 

Rússia. Mas quando você não tem comprometimento com a Saúde, ela mata também. 

Ela se torna uma guerra! O que acontece: no UPA ali morre gente com infecção de 

urina. Morre gente com infecção, com umas coisas bobas que poderiam ser aplicado e 

combatido ali mesmo. “Ah, mas a Saúde de Guarapari, ela é muito cara”. É muito cara, 

sabe por quê? Porque se você fizer um mutirão... Pode testar esses vereadores aqui e 

mandar três milhões para comprar cirurgia eletiva. Dá um presente para as mulheres de 

Guarapari! É mioma, períneo, cirurgias ginecológicas. Manda pra cá que eu tem certeza 

que deve ter mais de mil paradas no nosso município. Dá um presente para o Dia 

Internacional da Mulher! Manda para cá, para vereadores aprovarem e ele comprar. 

Fazer um mutirão e comprar. O que acontece: no UPA – a gente vai acompanhando – as 

pessoas vão dez, quinze vezes lá sentindo dor. Eles falam que cada vez que vai ao UPA, 

o paciente custa R$400,00 a R$500,00. Você consegue comprar uma cirurgia eletiva de 

vesícula, ou de hérnia, cirurgia mais simples, você consegue comprar por R$1.500,00, 

R$2.000,00, R$3.000,00. Então se vai ao UPA dez, quinze vezes lá, ia desafogar o 

UPA! É só fazer uma matemática! Se cada consulta custa R$400,00, R$500,00 cada 

pessoa que vai pra lá. Se vai fazer a matemática, então, dez vezes dá R$4.000,00. Faz 

um mutirão, compra a cirurgia, prefeito, e dá um presente para as mulheres, que hoje é o 

Dia Internacional das Mulheres. Traz para cá que eu tenho certeza que todos os colegas 

vereadores vão votar. E falar para a secretária – que ela é competente, e ela sabe – 

quantas pessoas estão esperando na fila. “Ah, não pode”! Pode sim! Eu mostro que pode 

se o prefeito jogar no orçamento e mandar para cá, para a Câmara, e nós aprovarmos, 

pode! Devolvendo a palavra para o colega Fábio. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA ASTORI – Boa tarde a todos novamente! 

Presidente, a minha vinda aqui é pra falar de um assunto muito importante citado pelo 

meu colega, vereador Izac…[13 SAMUEL ] ... Vereador Izac, em relação ao Projeto de 

abertura de creche do FINISA. Eu quero falar enquanto relatora da Comissão de 

Economia e Finanças. No dia vinte e dois de janeiro nós fizemos uma reunião com 

alguns secretários. A reunião foi estendida a todos os colegas vereadores, alguns não 

puderam estar presente,  e ontem a Comissão de Economia e Finanças, protocolou 

pedido de informação na Prefeitura Municipal de Guarapari. Por que eu quero falar 

isso? É importante para a gente aprovar? Muito importante! Só que a nossa comissão, 

ela quer ter segurança. Desde alguns pedidos de informação. No projeto fala assim: 

“construção de praça”, a gente pediu para o prefeito só falar aonde vai ser construída, 

quantas praças. A nossa dúvida é só essa, ninguém aqui é contra, muito pelo contrário, é 
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totalmente a favor. Eu só queria ressaltar o trabalho da Comissão de Economia e 

Finanças, a nossa preocupação, eu principalmente enquanto relatora de exarar meu 

parecer com consciência, com tranquilidade. Queria explanar o trabalho que a comissão 

está fazendo para os demais colegas. Só isso mesmo pessoal, boa tarde! 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO - Obrigado a todos! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Boa tarde a todos 

aqui presentes! Público que nos assiste de suas residências. Falar hoje no dia 

Internacional das Mulheres, parabenizando as nossas nobres vereadoras, as mulheres 

aqui presente no plenário e as que nos assiste de casa e um parabéns especial a todas as 

mulheres do Brasil! Pegando um pouco sobre a fala anterior, seria uma grande 

homenagem em nosso município se nós tivéssemos um atendimento digno na área da 

saúde, um clinico geral, um ginecologista, um exame de mamografia! Então assim, hoje 

a gente vê que falta tudo em nosso município. E assim, o gestor, ele tem nessa Câmara 

aqui a confiança de legisladores que estão aqui para lutar pelo melhor para a nossa 

cidade. Então, o que vier de projeto do Executivo para cá, destinado para a saúde, a 

população pode ter certeza que esses vereadores aqui presentes, estarão sempre 

dispostos a aprovar. Então, o que falta é uma iniciativa e também parcerias com o 

Governo do Estado que está sempre de braços abertos, com o Governo Federal que está 

sempre disposto, com os nossos senadores, os nossos deputados federais e os deputados 

estaduais também. Então, tem que ter a busca dessas parcerias. Só assim a gente vai 

encontrar uma harmonia e vai conseguir solucionar os problemas de saúde do nosso 

município. Semana passada eu iniciei uma fala aqui sobre as metas do Plano Nacional 

de Educação, não consegui concluir devido alguns empecilhos. Então, vou falar de novo 

sobre a Meta 20, foram 20 metas estabelecidas pelo Governo Federal em dois mil e 

quatorze, e os municípios tem dez anos, ou seja, até dois mil e vinte e quatro para estar 

cumprindo essas metas, que vão trazer grandes melhorias para a educação. Eu vou falar 

aqui de novo, sobre a meta número 19 que fala sobre a gestão democrática nas escolas, 

direção, no caso eleições para diretores das escolas dos municípios. E nós temos aqui 

em Guarapari um projeto de lei, uma emenda na lei orgânica feita no ano passado que já 

estabelece a direção feita através de eleições em nosso município. Então, a gente pede o 

cumprimento, daí a gente vai fazer o possível para que essa lei seja colocada em vigor, 

porque a gente tem uma meta Federal e a gente tem uma lei Municipal. Então, o que 

está faltando para essa lei vigorar? Falta vontade do gestor. Se o gestor não tem vontade 

de colocar, nós como parlamentares vamos fazer de tudo para que essa lei passe a ter 

validade, porque se não, não tem necessidade de ter um plenário, se tem uma lei que é 

aprovada, tem uma meta Federal que está em vigor e tem até dois mil e vinte e quatro 

para ser cumprida, mas temos essa lei municipal. Então esse é o meu apelo para essa lei 

que foi aprovada no ano passado, a emenda na lei orgânica...[14 RUTH ] ... então esse é 

o meu apelo para essa lei que foi aprovada no ano passado, emenda na lei orgânica, e 

estamos aí, sempre lutar pelo educação, pela melhora e para o cumprimento das leis! No 

mais uma boa tarde! Um abraço ao meu amigo Cosminho aqui presente, aí; meu amigo 

Presidente Theco; assessor parlamentar do Deputado Federal Dá Vitória o futuro 

Senador do Espírito Santo, um grande abraço a todos! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Presidente, 

encerrado o Horário destinado aos Vereadores! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Entrando no Horário das Lideranças, solicito à secretária que faça chamada dos 

vereadores para falarem pelo tempo regimental de três minutos. 
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) Lê – Vereador 

Max Junior do Avante. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Já que 

pediram para eu falar, vou falar, não é Kamila? 

Boa presidente; boa tarde demais vereadores; boa tarde público presente, o qual quero 

cumprimenta-los em nome do amigo Theco! 

Subo a essa tribuna presidente hoje só para parabenizar as mulheres, na verdade como o 

Fabio disse, são todos os dias, oito de março, e fazer até um convite também as 

mulheres para participar da politica, parabenizar as nossas vereadoras, hoje no total de 

dezessete, temos três excelentes vereadoras: Sabrina Astori, Kamila Rocha e Rosana 

Pinheiro as quais quero estender o meu abraço a todas vocês, que Deus possa abençoar 

cada dia mais e que continuem trabalhando por Guarapari! E a todas vocês que estão 

nos assistindo através das redes sociais, também o meu abraço e tudo de bom para 

vocês! Obrigado! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) Lê – Vereador  

Marcelo Rosa do PL, declina! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) Lê – Vereador 

Denizart do Podemos. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde mais 

uma vez!  

Caros colegas eu gostaria de falar a respeito do meu partido, o meu partido é do 

Podemos, e a situação do Deputado Arthur do Val, com as declarações dele, né, e 

infelizmente muito desagradáveis, e que a repercussão todos estão vendo país afora, 

com certeza o Podemos irá solicitar a exclusão desse rapaz que com essas declarações 

infeliz dele, que ele saia imediatamente do quadro do Partido Podemos do país! Um 

partido sério que vem trabalhando no estado, fez deputados federais, deputados 

estaduais, nós temos senadores, os senadores nossos é o Marcos do Val, e o partido tem 

que estar sempre alinhado com as coisas boas, e certas atitudes, o partido realmente não 

pode compactuar, aí não irá compactuar!  

E vamos falar mais uma vez da situação da onde se encontra os nossos problemas aqui 

do município de Guarapari, a qual nós estamos aqui sempre cobrando, e os nossos 

bairros, a nossa região, é uma região que sempre tem demandas, e essas demandas 

precisam ser atendidas imediatamente! Nós solicitamos ao ministério público que a 

EDP-Escela retorne imediatamente com seis postes que caíram na Praia de Santa 

Monica, passamos mais um verão com esse problema ali na Praia de Santa Monica, já 

solicitamos isso, e o ministério público já deferiu favorável ao nosso pedido, porém até 

agora não foi acatado, a EDP-Escelsa recorreu de uma coisa que ela não deveria nem 

sonhar em fazer, ela tem que investir e investir cada vez mais na cidade, no interior, no 

que seja, e ela está deixando a desejar em todos os sentidos, então hoje eu estive na 

Codeg, e onde nós somos cobrados, não só eu, como a Vereadora Kamila que está aqui 

ao meu lado, e a população não aceita aquilo ali, nossa praia, a Praia de Santa Monica é 

uma praia linda que a população vai para ali nos finais de semana, nossos verões, nossos 

feriados, a caminhada da nossa população ali, o pessoal que caminha dia e noite ali 

naquela praia, a praia tem que voltar a ser atendida, tem que voltar a toda iluminação 

perfeita que era...[15 KELEN ] ... a praia tem que voltar toda a iluminação perfeita 

como era. Tenham a capacidade, na hora que colocar um poste, não colocar eles na 

areia, façam uma base para que eles sejam afixados com toda a proteção para que 

qualquer movimentação da preamar não venha acontecer o que aconteceu com dois ou 

três postes lá! Aquilo ali foi... 
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A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Vereador Zé 

Preto do partido Patriota. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Eu não ia falar não, 

mas eu vou falar porque você lembrou de uma empresa que presta um péssimo serviço 

em nosso município! A EDP, o que ela fez com o pessoal lá, vou falar um pouco mais 

claro, com o pessoal lá do Bico do Urubu, o bairro lá tem nome, mas vamos falar Bico 

do Urubu que todo mundo sabe. Ela chegar lá na boca da noite e cortar a energia! É 

gato, na verdade, a gente sabe que é gato, mas o que acontece, eles colocam um relógio 

lá e eles não ligam, a EDP não liga a energia! Mas vão lá cortar a energia do cidadão 

que tem gente acamado, gente doente, crianças e eles não querem nem saber! A EDP 

não olha que já foi demarcada lá a área, que é a área de preservação, já foi demarcada, e 

eles existem em não ligar a energia! Faz uma prova... o pessoal lá do Bico do Urubu 

coloca o relógio e eles não ligam a energia! E na verdade tem que ter um compromisso 

com esse município também de notificar a EDP e a EDP ir lá ligar a energia para a 

população! Porque são pessoas de bem, são pessoas que precisam, são pessoas 

humildes! Me deparei com isso, me chamando lá para olhar! Tem um abaixo assinado, 

estou fazendo uma denúncia no Ministério Público para responder. A prefeitura 

também, de contrapartida, tem que notificar... O IEMA já liberou a área, já demarcou a 

área na época da Cristina, outra secretária, já demarcaram a área e ali já não é área de 

preservação ambiental, só que a EDP ainda está naquele problema antigo que ela fica 

demarcando e falando que tudo é ambiental! Tem em Barrio Branco, tem ali, tem em 

Santa Mônica, tem para tudo quanto é lado! Ela quer falar que não pode ligar, e vai lá e 

mete o alicate e corta e deixa as pessoas todas sem energia, sabendo que pode ter 

pessoas acamadas, pode ter até pessoas usando cilindro que precisa de energia, eles não 

querem nem saber! A empresa que presta o pior serviço, quem ganga dela é só essa 

cortadeira de asfalto que tem em Guarapari, essa empresa, o resto, a EDP não for em 

primeiro lugar é a segundo lugar de pior prestação de serviço, de pior qualidade no 

município de Guarapari! Eu fico muito... me deparo que a prefeitura não faz nada! Ela 

tem que dar um parecer lá que pode ligar a energia lá no Bico do Urubu. E não liga, não 

faz nada! Porque já foi demarcado a três anos atrás, até hoje coloca lá e a EDP vai lá e 

cancela e não liga a energia para o pessoal! Se não liga a energia para o pessoal tem que 

fazer gato mesmo! Quem não tiver gato vai ficar no escuro? Não tem jeito! Peço 

encarecidamente que notifique o município, que ele ligue a energia para poder ligar o 

padrão de energia ali para o povo do Bico do Urubu, nós estamos entrando no 

ministério Público para vê se o Ministério Público responde e faz a prefeitura cumprir o 

dever dela junto com a EDP. 

A SENHORA 1ª SECRETARIA (KAMILA CARVALHO ROCHA) – Encerrado, 

Presidente, o horário dos líderes de bancada. 

O SENHOR 2° VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) - Aconteceu agora essa semana, tem até uma reportagem, pela TV 

Guarapari, uma quadra de esporte que funciona um projeto social ali no Morro da Caixa 

D’Água. O alambrado caiu, o poste foi para o lado de dentro, e graças a Deus que não 

estava ali funcionando o projeto. Já pensou se estivesse em pleno funcionamento, esse 

poste ficava dentro da quadra ali! Assim esta a quadra lá do Olaria, o poste, já 

notifiquei, já pedi! Continua do mesmo jeito, até cair! E agora vai ter que fazer a 

licitação. Tem que fazer a licitação, tem que ser urgente fazer aquilo...[16 

CLAUDICEIA] ....  tem que ter urgência de fazer aquilo porque não tem como as 

crianças praticam esporte naquela quadra ali e hoje está impraticável porque caiu tudo 

ali, caiu poste, caiu tudo. E só para gente vê como esta o esporte em si, a conservação 

das coisas. E para não acontecer coisa pior, tipo Guarapari o bairro Olaria hoje o poste 
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ali esta tendencioso a cair e se cair Rodrigo na hora que tiver um ali praticando esporte. 

Mas vamos lá!  

Quero também parabenizar  a presença do nosso amigo Marquinhos que esta ai com a 

gente, enfim, encerrado o horário dos líderes partidário, entraremos na Ordem do Dia.  

Solicito a Secretária que faça a chamada dos Srs. Vereadores para verificação de 

quorum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Procede à 

chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum.  

Há quorum, Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, entraremos na Ordem do Dia.  

Solicito a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Nº 007/2022. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei Nº 007/2022 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Em primeira discussão o Projeto de Lei Nº 007/2022. 

Em primeira discussão com a palavra o vereador Rodrigo Borges.  

O SENHOR VEREADOR RODRIGO BORGES – Bom, vou votar a favor Oldair do 

seu projeto denominando via  pública Vitória de Jesus Ferreira e referi que existe  vários 

vetos de outras vias também  hoje nessa sessão, e assim, começa a  limitar muito o 

Legislativo em ficar só dando nome de rua aqui, sem brincadeira,  agora nem nome de 

rua está dando para dar. Mas eu vou aproveitar sobre o tema do nome de rua para falar 

sobre as ruas do interior de Pau D’Óleo que é uma vergonha para o transporte escolar, 

para o produtor rural. Vou falar de São João, vou falar de Rio Claro, são ruas, que 

precisa de atenção do Poder Público, e é preciso que o prefeito tenha essa visão lá...esse 

assunto vereador é muito mais importante... 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Rodrigo, mas na discussão tem que ser do projeto. Você está tomando outro caminho. 

Só fiz a colocação o senhor faz a discussão sobre o projeto. 

 O SENHOR VEREADOR RODRIGO BORGES – Tá ótimo, então vamos lá.  

Voltando a falar das vias públicas, o nome das vias públicas tem uma importância muito 

grande, como Vossa Excelência destinou aqui e as vias públicas com o nome ela é 

importante e ela é importante porque ela também consiga dar a função dela as 

comunidades que ela levam. Essa é a grande importância que tem então por isso que 

quero chamar a atenção, isso é importante! Obrigado! 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Ainda em primeira discussão, Projeto de Lei Nº 007/2022. 

Vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde, boa tarde Mesa Diretora, 

nobres Vereadores. 

Como você falou Rodrigo, o nome de uma rua, o CEP de uma rua é a mesma coisa que 

identidade de um ser humano, identifica e viabiliza entregas. Quando você faz uma 

compra que nem eu solicitei lá vários nomes de ruas em estradas do interior a última foi 

agora de São Miguel, estrada de São Miguel Arcanjo que via entrar em pauta. Eu acho 

que nós temos que se ater no seguinte: quando tem rua projetada eu não mudo nome de 

rua que tem CEP, mas a fundamentação de você escolher o nome de rua dando 

homenagem a pessoas que já faleceram, nomes de plantas, etc. Isso é um bem 

incalculável tanto para o interior quanto para a cidade, são inúmeras ruas dentro do 
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logradouro que não tem CEP, não tem identidade, então quando a gente fala de 

identidade, título de eleitor a gente fala em nome de uma rua e um CEP da rua. Então a 

gente tem que se ater a importância, o projeto de lei ele é muito importante quando você 

coloca identidade naquela rua. Facilita tanto o desenvolvimento daquela rua porque 

você passa a ser, a rua passa a ter uma identidade, ela passa a receber: carteiro, 

entregadores, cartório de registro que  tem que ter o nome da rua para você poder 

registrar, o loteamento ele passa a ser regularizado. E eu queria...[17 ANA ] ... 

loteamento, ele passa a ser regularizado. E eu queria dizer: eu não entendi o veto, 

Rodrigo Borge, do nome da rua lá que eu coloquei. Mas eu vou… Como baixou às 

comissões... Isso é importante baixar às comissões por quê? Pra gente poder ver o erro, 

corrigir e não ter perda. E não tem perda da documentação, do trâmite legal dessa lei 

para o município. É muito importante a gente frisar para a população de Guarapari, que 

muita gente cobra do vereador um projeto de lei para mudar o nome de rua. Eu não 

mudo nome de rua, Rodrigo! Eu adiciono nome em rua. Porque isso é muito importante 

tanto no interior, como nos bairros, na cidade. Então a gente tem estradas vicinais, 

rodovias e etc. Então o que for cabível ao Poder Legislativo. É a função do vereador a 

gente fazer o projeto de lei. A gente está aqui para legislar. E o Poder Executivo 

sancionar. Mais eu queria pedir o seguinte: quando tiver um veto de um projeto de lei de 

um vereador, tudo tem um trabalho por detrás. Para você fazer um projeto de lei você 

tem que fazer um levantamento. Tem o geo-referenciamento pelo Google. Então a gente 

tem um trabalho. Então é muito importante a discussão, o diálogo para que a gente 

possa dar, acima de tudo, viabilidade ao município e também identidade às ruas do 

município de Guarapari. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) –Vereador Izac Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ – Senhor presidente, com relação ao 

projeto de lei do vereador Oldair Rossi, sobre a denominação de via pública, eu só 

gostaria de fazer, assim, um alerta no sentindo de que – como contador – nós temos 

algumas dificuldades. E é importante que a Casa esteja atenta para isso, que quando as 

vezes você altera o nome de uma rua, você cria um custo e uma dificuldade para uma 

empresa que está instalada no local. Não estou falando com relação a esta aqui. A 

empresa passa a ter a obrigatoriedade de fazer uma alteração contratual na junta 

comercial. Isso não é barato! Então no meu mandato, ou no mandato anterior, quando 

eu fui vereador aqui há 20 anos nessa Casa, de 2001 a 2004, eu fiz, vereador Zazá, a 

apresentação de dois projetos de leis mudando a denominação de rua. Exatamente para 

homenagear uma rua que não tinha nome. Então, às vezes, essa alteração, elas têm que 

tomar esses cuidados – e acredito que os vereadores estão tomando – porque ela gera 

uma série de demandas para as empresas que são residentes ali, ou sediadas naquelas 

rua. Então é só esse o cuidado. E, vereador, antes nós não teríamos nem como ser 

contra. Agora eu só espero que ela não volte daqui a dois meses com o veto do prefeito.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Ainda em 1ª discussão o vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – A discussão é 

perfeita. Logo no início desse mandato... [18 SAMUEL ] ... desse mandato, os 

vereadores anteriores no mandato passado, veio os vetos deles do mandato passado para 

essa Casa, e vereadores nossos aqui, até contestei, não deveriam derrubar o que eles 

fizeram. Eles fizeram isso que nós estamos fazendo aqui hoje, veio o veto errado e eles 

estavam certos no trabalho deles e essa Casa aqui errou! E eu falei que isso ia acontecer 

de mais com todos os vereadores aqui. E aqui estão vendo a enxurrada aí. Todo mundo 
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já passou por isso aí, não faça o veto dos vereadores que fizeram, eles fizeram porque 

era importante. O que o Vereador Izac acabou de falar aqui, porque os cartórios de 

registro aqui de Guarapari, você altera o nome de uma rua o problema lá no cartório é 

grande e gravíssimo. As escrituras e outras demais coisas daqueles empreendimentos 

imobiliários ali, eles penam para poder colocar a casa em ordem. Então, se tem nome na 

rua, a rua já tem um nome, rua Araribóia, rua sei lá o que, qualquer tipo, que permaneça 

aquele nome que está ali. Verifica no cadastro se aquela rua está em cartório, as coisas 

assim. As ruas que estão com o nome assim, zero um, zero dois, o cadastro nosso pede 

que a gente nomeie as ruas para poder ter o CEP tudo certinho. Tem bairros que estão 

com números assim ainda por aí a fora, então pede para que faça isso. Rua Projetada, 

número, não existe gente. Rua Projetada está sendo projetada. Acabou o projeto? A rua 

está urbanizada? O bairro está urbanizado? Nomeie essas ruas, porque isso facilita o 

trabalho do cadastro. O Toni que pede isso, o Ismael pede isso lá. Então é mais fácil 

fazer o projeto certinho. Então nós temos também uma grande dificuldade é sobre as 

coordenadas, saber onde está as nossas coordenadas do município de Guarapari. Eu 

sempre nos meus primeiros dois projetos como vereador dessa Casa, eu pedi ao prefeito 

que fizesse a regularização dos limites dos bairros do município de Guarapari que não 

existe. Regularização fundiária do município de Guarapari, não existe! Na minha região 

tem pessoas lá que moram anos e anos, não contribui com uma moeda, com um centavo 

de IPTU, nada, nada, nada. Por quê? Porque o município precisa fazer as suas 

regularizações. Eu vi no início aqui sobre o georeferenciamento, que o município está 

entrando com uns projetos para serem aprovados dentro desse empréstimo aí. Esses 

valores, eles tem que ser discutidos realmente, pra gente saber certinho se o valor, ele 

está muito acima dos valores de mercado para fazer esse trabalho, ou o trabalho está 

abaixo, ou ele é o suficiente. Quem pode responder isso para a gente é a Secretaria da 

Semap, juntamente com a secretária Juliana que está de férias e a subsecretária que está 

lá, que é a Claudia com todos os... Tudo bem, mas o georeferenciamento faz parte 

também de ruas, de zoneamento urbano do município de Guarapari. Então, só para 

encerrar dizer, querem saber a respeito de georeferenciamento, vamos nós trazer aqui 

para dentro desta Casa o mais rápido possível a secretária da Semap com todo o pessoal 

para explicar para a gente se os valores já são suficientes ou não serão. Boa tarde a 

todos!  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NACIMENTO) – Ainda em primeira discussão. Não havendo interessados encaminho 

para a próxima sessão. E não havendo nada mais a tratar declaro encerrada a sessão. 

Uma boa tarde a todos e feliz Dia das Mulheres! 

(A Sessão foi encerrada às 16 horas e 47 minutos) 
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